



УКРАЇНА

**ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ БОГОДУХІВСЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ
АДМІНІСТРАЦІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

площа Свято-Духівська, 2, м. Богодухів, 62103, тел. (05758) 3-22-45, факс (05758) 3-21-62
E-mail: bohodukhiyska@rda.kh.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 2
засідання громадської ради
при Богодухівській районній державній адміністрації

28 березня 2019 року

Місце проведення:

*районна державна адміністрація,
Мала зала, 1 поверх*

засідання розпочалося о 10-00 год.
засідання закінчилося о 12-00 год.

Загальна кількість членів громадської ради – 7 чол.

На зборах громадської ради зареєструвалися та присутні члени громадської ради: ДУБИНКА О.І, ДЕРКАЧ В.П., ДРУЧИНСЬКА І.В., ОМЕЛЯНЕНКО І.С., РИЖОНКОВ В.А., ЦЕРКОВНА Т.Г.

Відсутні члени громадської ради: ЧЕРНИШОВ В.І. - лікарняний

Запрошені:

Керівники та спеціалісти структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, керівники підприємств району, представники громадськості - 19 чол. (за окремим списком, що додається).

Порядок денний:

1. Екологічно-санітарний стан водопостачання та водовідведення у районі, шляхи його поліпшення.

ВІРИЧ Ольга Вікторівна - головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації

2. Якість надання послуг Укрпоштою, виявлення існуючих проблем та спільний пошук шляхів їх вирішення.

ТЕЛЕШЕНКО Ірина Петрівна - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації

3. Підвищення ефективності національно-патріотичного виховання в районі.

ПОВОЙКО Ірина Олександрівна - начальник відділу освіти районної державної адміністрації
КЛОЧКО Людмила Володимирівна - завідувач сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації

1. СЛУХАЛИ:

ВІРИЧ О.В. про екологічно-санітарний стан водопостачання та водовідведення у районі, шляхи його поліпшення.

(інформація додається до протоколу)

ВИСТУПИЛИ:

ДЕГТЯР А.І., представник громадськості, котрого цікавило питання будівництва у м. Богодухів очисних споруд.

ТЕЛЕШЕНКО І.П., начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, яка зазначила, що Програмою економічного і соціального розвитку Харківської області на 2019 рік передбачено виділення 40 млн. грн.

СЛЕСАРЄВ В.В., директор КП “Богодухіввода”, доповнив про проходження у даний час експертизи документів на даний об’єкт. Загальна вартість, заявлена раніше у розмірі 71 млн. грн., може збільшитися. Запросив до участі у громадських слуханнях, що відбудуться 05 квітня 2019 року о 10-00 год. в актовій залі міської ради.

ДЕРКАЧ В.П., член громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, висловив незадоволення наданням підприємством неякісних послуг.

СЛЕСАРЄВ В.В., директор КП “Богодухіввода”, сказав, що випадки постачання неякісної питної води споживачам потрібно правильно фіксувати,

складаючи спільно з працівником підприємства або за свідченнями не менше двох сусідів акту-претензії. Щоб подібних випадків не було, потрібно у повній мірі забезпечити виконання Програми «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року». Плановість має бути у цій роботі.

ТЕЛЕШЕНКО І.П., начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, яка навела приклади, що заходи програми фінансуються. Так, у минулому році було відремонтовано систему водопостачання у с. Первухинка (Гутянська селищна рада), проведено ремонт 3 артсверловин у с. Полкова Микитівка.

ЗИРЯНОВ Ю.М., представник громадськості, наголосив, що від часу діяльності робочої групи з питань дотримання вимог екологічної безпеки підприємствами харчової промисловості на території міста Богодухова Харківської області, мало що змінилося. Проблема не вирішується, аналізи води не відповідають санітарно-гігієнічним нормам, підприємства харчової промисловості продовжують порушувати вимоги чинного законодавства, а жодних актів, приписів видано не було. Окрім того, немає розроблених заходів для покращення ситуації.

ІВАХ Ю.В., головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації, котра зазначила, що здійснення контролю у відповідності з вимогами законодавства покладені на органи місцевого самоврядування та Державну екологічну інспекцію в Харківській області. Районна державна адміністрація такий повноважень не має.

СЛЄСАРЄВ В.В., директор КП «Богодухіввода», зазначив, що деякі підприємства (ТОВ «Богодухівський молзавод», ТОВ «Лескорна») відмовились від споживання води. У зв'язку з цим підприємство несе збитки, а тарифи не переглядаються. Велике занепокоєння визиває той факт, що 6 осіб у місті здійснюють вивезення нечистот, які виливають у різних місцях. Важелів впливу на них немає.

ДУБИНКА О.І., голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, засвідчила про звернення жителів с. Полкова Микитівка щодо нестабільного водопостачання.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію ВІРИЧ О.В. взяти до відома.
2. Утворити робочу групу у складі 2 осіб (ДЕРКАЧ В.П. та ДРУЧИНСЬКА І.В.) з метою досконалого вивчення питання екологічно-санітарного стану водопостачання та водовідведення у районі.

3. Розглянути дане питання у порядку контролю на одному із засідань громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утрималось» - 0 (прийнято одногосно)

2. СЛУХАЛИ:

ТЕЛЕШЕНКО І.П. про якість надання послуг Укрпоштою, виявлення існуючих проблем та спільний пошук шляхів їх вирішення.

(інформація додається до протоколу)

ВИРІШИЛИ:

Інформацію ТЕЛЕШЕНКО І.П. взяти до відома.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утрималось» - 0 (прийнято одногосно)

3. СЛУХАЛИ:

ПОВОЙКО І.О. та КЛОЧКО Л.В. про підвищення ефективності національно-патріотичного виховання в районі.

(інформації додаються до протоколу)

ВИСТУПИЛИ:

ДЕРКАЧ В.П., член громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, котрий зауважив на недостатній взаємодії з громадськими організаціями афганців та чорнобильців.

ОМЕЛЯНЕНКО І.С., член громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, запропонував завчасно спланувати заходи до Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

ДУБИНКА О.І., голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, яка проаналізувала роботу закладів загальної середньої освіти міста у напрямку взаємодії з клубом "Патріот". Відмітила належну роботу КЗ "Богодухівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2". Вказала на недоліки в роботі Богодухівського ліцею № 3. Запропонувала провести семінар для вчителів історії, до участі у якому запросити В. ТРУША, історика, краєзнавця.

РИЖОНКОВ В.А., член громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації, запропонував щорічні міські військово-патріотичні

змагання зробити районними, щоб більша кількість учнівської молоді була залучена до цього.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації ПОВОЙКО І.В. та КЛОЧКО Л.В. взяти до відома.
2. У разі прийняття рішення громадськими організаціями чорнобильців проведення кубку з футболу сектору у справах молоді та спорту районної державної надати організаційну допомогу.
3. Відділу освіти районної державної адміністрації:
 - 3.1. Розробити графік проведення представниками районної організації ветеранів України зустрічей з учнями закладів загальної середньої освіти району.
 - 3.2. Virішити питання проведення районних військово-патріотичних змагань спільно з районною організацією ветеранів локальних війн "Єдність".
 - 3.3. Провести 10 квітня 2019 року засідання методичної студії для вчителів історії за участю історика, краєзнавця В. ТРУША.

Голосували:

«за» - 6, «проти» - 0, «утрималось» - 0 (прийнято одногосно)

**Голова громадської ради
при Богодухівській районній
державній адміністрації**



О. ДУБИНКА

Наталія Явтушенко 3 31 62

